

Київський національний
університет будівництва
і архітектури
Витяг з протоколу
«31» травня 2023 р. № 11
Засідання кафедри фізичного виховання і спорту

Голова – Шамич О.М.

Секретар – Антонюк О.А.

Присутні: зав. кафедри Шамич О.М., проф. Канішевський С.М., доц. Озерова О.А., доц. Іваннікова Г.В., доц. Човнюк Ю.В., доц. Баканичев О.В., ст. викл. Андріянова В.А., Антонюк, Россипчук І.О., Клименко Т.А., О.А., Войтенко О.А., Гасанова С.Ф., Головка А.М., Дубина Н.Р., Геря О.В., Киселевська С.М., Наумець Є.О., Гребенніков С.В., Ляшенко А.О., Куцев В.; лаборант: Кузнецов О.М., Головка О.

Порядок денний: про результати МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ПРИКЛАДНЕ ЗНАЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ І ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ У МАЙБУТНІЙ ПРОФЕСІЇ», що проведено 16-17 травня 2023 року (II Міжнародна конференція Прикладне значення фізичної та військової підготовки у майбутній професії - YouTube).

СЛУХАЛИ: доповідь зав.кафедри, проф. Шамича О.М., як одного з упорядників, про організацію та проведення заходу. *Місія конференції* – активізація наукових та прикладних досліджень з питань удосконалення фізичної і військової підготовки в умовах сьогодення.

Організаторами конференції були: Міністерство освіти і науки України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, кафедра фізичного виховання і спорту Київського національного університету будівництва і архітектури, Хмельницький національний університет, Навчально-науковий інститут неперервної освіти Волинський національний університет імені Лесі Українки, ДНЗ «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою», Всеукраїнський центр здоров'я населення «Спорт для всіх», Федерація футболу м. Києва, Академія імені Яна Длугоша в Ченстохові (Польща), Фондація V4SPORT (Вроцлав, Польща), Громадська організація «UkraineActive», Громадська організація «Рух Олександра Педана «JuniorS».

Крім того, завідувач проінформував, що учасники конференції мали можливість опублікувати тези своїх доповідей (Збірник матеріалів коференції 16 17 05 23.pdf - Google Диск) отримати сертифікат учасника конференції, сертифікат про підвищення кваліфікації на 6 години / 0,2 кредити ЄКТС.

Програма конференції: онлайн-трансляції (16.05. - II Міжнародна конференція Прикладне значення фізичної та військової підготовки у майбутній професії - YouTube; 17.05. - II Міжнародна конференція Прикладне значення фізичної та військової підготовки у майбутній професії - YouTube) обговорення, презентації, тренінги та майстер-класи підвищення кваліфікації, відеоуроки та відеолекції, знайомство із організаторами, спікерами та тренерами.

Під час конференції було висвітлено результати наукових та прикладних досліджень з актуальних питань удосконалення фізичної та військової підготовки здобувачів освіти в умовах сьогодення; військово-патріотичного виховання учасників освітнього процесу; підвищення рухової активності осіб з особливими освітніми потребами; розвитку військово-прикладних видів спорту у закладах вищої освіти; формування ціннісних орієнтацій особистості в освітньому процесі; формування професійної компетентності майбутніх фахівців в умовах воєнного стану та ін.

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедри, які прокоментували деякі тези конференції, поділилися враженнями та зазначили цікаві моменти заходу.

Головний інтерес викликала інформація про так звані «Активні парки». Слід зазначити, що Активні парки - це один з проєктів, що входить у загальнонаціональну програму Президента України Володимира Зеленського «Здорова Україна». Головна мета даного проєкту – зробити спорт доступним для всіх, як для жителів великих міст, так і маленьких населених пунктів.

Також тривало обговорення щодо поняття «Профільна фізична культура» для студентів і учнів та чи достатньо змістовна у визначеному контексті програма з фізичної культури у школі та фізичного виховання у ЗВО.

ВИРІШИЛИ: за результатами МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ПРИКЛАДНЕ ЗНАЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ І ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ У МАЙБУТНІЙ ПРОФЕСІЇ», були сформовані наступні висновки і рекомендації стосовно внесення змін до ОПП «Фізичне виховання та спорт» та ОПП «Фізичне виховання та психологія спорту», з метою підвищення ефективності навчального процесу за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт на першому освітньому рівні (бакалавр) та другому освітньому рівні (магістр):

1. Долучитись до наукового обґрунтування проєкту «Активні парки», поширювати серед здобувачів вищої освіти практичну та прикладну значущість для різних верств населення та почати методичні розробки з урахуванням контингенту займаючихся.
2. У контексті сучасних викликів запропонувати шляхи посилення військово-патріотичного виховання молоді засобами й методами фізичної культури і спорту та внести відповідні корективи у навчальні робочі програми дисципліни «Фізичне виховання» для студентів усіх спеціальностей в КНУБА.
3. Залучати здобувачів вищої освіти до наукового дослідження, створення нового формату «Уроку фізичної культури в новій українській школі».

Голова

О.М. Шамич

Секретар

О.А. Антонюк